

## 新闻网

[新闻报道协调单](#) | [新闻热线](#)

2018年9月27日 星期四 戊戌年八月十八



- [首页](#)
- [热点聚焦](#)
- [工大要闻](#)
- [校园动态](#)
- [媒体工大](#)
- [视频新闻](#)
- [西工大报](#)

[新闻报道协调单](#)[新闻热线](#)[微博](#)

工大要闻

当前位置: [首页](#) >> [工大要闻](#) >> 正文**黄维介万奇当选亚太材料科学院院士**

发布时间: 2017-09-19 10:11:03 作者: 田庆青 来源: 宣传部 已浏览: 2025

**西工大新闻网9月19日电** 日前, 两年一次的亚太材料科学院 (Asian Pacific Academy of Materials -- APAM) 会议在日本仙台东北大学召开。会议选举出新的院士 (Academician) 45名, 其中, 中国大陆区域共有13人入选, 包括西北工业大学教授黄维、介万奇。

据悉, 西北工业大学先后有师昌绪、傅恒志、周尧和、黄维、介万奇等当选过亚太材料科学院院士。

亚太材料科学院成立于1992年, 有11个会员国和地区参加, 包括俄罗斯、韩国、日本、中国、中国台湾、中国香港、新加坡、澳大利亚、印度、蒙古、乌兹别克斯坦, 现有院士 (早期称Member, 后改为Academician) 500余人, 其中中国大陆共有86人曾当选。

过去25年来, APAM针对各国和地区关键材料的需求, 促进各国和地区单边及多边交流与合作, 推动创新与创业培育, 促进亚太各国和地区政府支持并进行人才培养, 协助提升亚太青年在材料科学与工程上的参与层次, 激励具有前瞻性的研发, 进而创造材料科技的新生事业, 并促成相关工商产业规模发展。

(资料来源: 科学网)

相关文章

<a href="#">搜狐网: 陕西高校6教授入围中科院院士候选名单</a>	2011-08-19
<a href="#">院士制度: 遴选排除干扰 建立退出机制</a>	2013-12-20
<a href="#">西工大校友邓小刚、吴伟仁、侯晓当选院士</a>	2015-12-15
<a href="#">三名华人科学家当选美国科学院院士</a>	2016-06-15
<a href="#">黄维院士当选国际光学工程学会会士</a>	2017-12-21

校园动态

[更多+](#)

- [燕赵新生齐聚启翔湖畔 老师学长共话美好...](#)
- [软件与微电子学院2018级本科新生参观校...](#)
- [软件与微电子学院成功举办2018级新生选...](#)
- [材料学院召开国庆假期安全教育大会](#)
- [航海家文化一轮明月一段情](#)
- [一堂有内涵的思政课——管理学院师生观...](#)
- [海洋信息感知引智基地系列报告会之荷兰...](#)
- [材料学院召开2018级山东天津新生座谈会](#)
- [航海学院举行2018级新生学科专业认知教...](#)
- [材料学院组织2018级本科生参观友谊校区...](#)

视频新闻

[更多+](#)